Gaztorvények

(a valasztasos kérdéseknél el6fordulhat, 2 PeiviA

= ENERGIA

hogy tobb megoldas is helyes!)

Melyik torvényt kell alkalmazni a gazok allapotvaltozasara, ha a gaz mennyisége és nyomdsa nem
valtozik a folyamat soran?

Boyle-Mariotte-torvény Gay-Lussac 1. torvénye Gay-Lussac 2. torvénye

Melyik fuggvénykapcsolat mutatja a nyomas és térfogat kozotti kapcsolatot, ha a gaz
hémérséklete (és mennyisége) nem valtozik a folyamat soran!
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Allandé térfogat mellett melegitiink egy gazt 20 °C-rél, amig nyomasa kétszeresére nem
valtozik. Mekkora lesz a hémérséklete?
Melyik torvényt kell a feladat megoldasa soran alkalmaznunk?

Boyle-Mariotte-torvény Gay-Lussac 1. torvénye Gay-Lussac 2. térvénye

A térvény a tanult formaban alkalmazhatd, ha a hémérséklet mértékegysége:

°C K mindkettd alkalmazhato
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Mennyivel valtozik a folyamat soran a gaz hGmeérséklete?

20 °C-kal 293 *C-kal 293 K-nel

A folyamat végén a gaz h6mérséklete:

40°C 586 K 313°C

4. ATorricelli kisérletet valaki olyan folyadékkal végzi el, amely soran a cs6ben 12 méteres
folyadékoszlop marad, mikozben a higanyos barométerben 75 cm-es a higanyoszlop
magassaga. Mennyi a folyadék siirlisége, ha a higany siiriisége 13 600 kg / m3?

kg / m?
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5. Allandd mennyiség(i gaz m(ianyag palackba van zarva, hémérséklete kezdetben 0°C, nyomasa
10° Pa. A m(ianyag palack térfogata kezdetben 20 liter.

Szallitas soran a palack térfogata 19,9 literre csékkent, mikozben a kiilsé nyoméas 9 - 10* Pa-
ra csokkent. Mekkora a gaz hdmeérséklete végiil? (a gaz mennyisége nem valtozott)

Melyik torvényt kell alkalmazni?

Boyle-Mariotte-térvény Gay-Lussac 1. és 2. térvénye Egyesitett gaztérvény

T, kiszamithato a kovetkezd képlettel:
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A keresett hémeérséklet (1 tizedes pontossaggal):
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